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17.Bir sepette 5 tane elma, 8 tane armut vardir. Bu
sepetten kag tane armut alinirsa elma ve
armutlarin sayisi esit olur?

A) 7 B) 5
c) 13 D) 3

18. 7 sayisi agagidakilerden hangisinde yazilan
sayllarin arasindadir?

19.Beyza Tiirkge sinavinda 8 soruyu dogru 6
soruyu yanlis cevaplamistir. 4 soruyu ise bos
birakmistir. Buna sinavda toplam kag soru

vardir?
A) 18 B) 20
C) 19 D) 23

20. Asagida verilen gikarma iglemlerinden
hangisinin sonucu 9 olur?

A) 10-3=? B) 8-6=2
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21.Gines'in 13 mavi, 7 kirmizi balonu vardir.
Balonlarindan 15 tanesi patlarsa geriye kag

balonu kalir?
A) 5 B) 6
C)7 D) 8

22. Asagida verilen sekillerden hangisi en kisadir?

A) I
B) ————

C)
D) ¢

23.Nehirin 7, Gizem'in 11, Duru'nun ise 14 tane
bebegi vardir. Nehir ile Gizem'in bebeklerinin
toplami Duru ile Gamze'nin bebekerinin
toplamina esit olduguna gére Gamze'nin kag
tane bebegi vardir?
A)s5

C)7 D) 4

24. Onar onar sayarken 40'dan énce hangi sayi
gelir?

A) 39 B) 50

C) 11-2=? D) 7-2=?

C) 15 D) 30



